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ACTA N° 03 

CONSEJO LOCAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO DE CHAPINERO 
 
 
FECHA: 12  DE ABRIL DE 2.016 
LUGAR: ALCALDIA LOCAL. Auditorio 1º Piso.               
HORA INICIO: 2.30: P.M. 
HORA  FINALIZACIÓN: 5:00 P.M. 
 

ASISTENTES 
NOMBRE Y APELLIDO ORGANIZACIÓN  SECTOR  

WALFRAN MARTINEZ WALFRAN MARTINEZ MÙSICA  

DAVID ESCOBAR  DAVID ESCOBAR AUDIOVISUALES 

HAROLD HIGUERA HAROLD HIGUERA ARTES PLÀSTICAS  
OSCAR CAÑON  OSCAR CAÑON  ARTESANOS   

ALVARO MURCIA  CIDCA  INSTITUCIONES EDUCATIVAS 

MARCELA CLAVIJO  JAL  JAL 

WALTER NILSON ATEHORTUA PLANETA AFRO  COMUNIDADES NEGRAS Y 
PALENQUE 

ANGELA SAMUDIO  ALCALDÌA LOCAL  ALCALDÌA LOCAL 

FRANCISCO MARTINEZ FRANCISCO MARTINEZ ADICIONAL ARTES PLASTICAS  
FABIOLA MALDONADO  DILE  DILE 

DIEGO VELÀSQUEZ SDCRD SDCRD 

 
INVITAD@S 
 

NOMBRE Y APELLIDO INSTITUCIÓN MOTIVO DE ASISTENCIA  

NO SE PRESENTARON     N.A N.A 

AUSENTES  
NOMBRE Y APELLIDO ORGANIZACIÓN / 

ENTIDAD 
 

SECTOR 

JOHN PARADA  IDRD RECREACIÒN Y DEPORTE 

MARTÌN MORALES  MARTÌN MORALES ADICIONAL AUDIOVISUALES  

MÒNICA LOPEZ  FUNDACIÒN GRUPO 
COMUNITARIO EL ARCA 

BIBLIOTECAS COMUNITARIAS  
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DE ISMAEL  

 
 
No de Consejeros Activos:   (Incluyendo delegados institucionales)      14 
No de Consejeros Asistentes: (Incluyendo delegados institucionales)    09 
No de Invitados: 0 
 
Porcentaje % de Asistencia: 64.28% 
I. ORDEN DEL DIA 
 
1. Verificación de Quorúm. 
2. Aprobación del Orden del día. 
3. Reglamento Interno. Socialización de delegados a espacios distritales.  
4. Plan de Acción 2016 
5. Socialización documento Encuentros Ciudadanos Sector Cultura 
6. Varios 
     a.) Estímulos SDCRD 2016 
     b.) Socialización investigación U. Mayor de Cundinamarca 
     c.) Reunión Sector con Director IDARTES 

 
 
II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 
 
1.  VERIFICACIÓN DE QUÓRUM. 
 
Una vez realizado el llamado a lista, se verifica que hay 11 Consejer@s asistentes (incluyendo delegad@s 
institucionales) y un invitado, no se presentaron excusas por parte de ningún consejer@ ausente.  
 
 
2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
Se da aprobación al orden del día por parte de l@s presentes, aclarando que esta sesión será desarrollada 
como una sesión ordinaria porque hay Quórum deliberativo y las sugerencias u observaciones que en esta se 
planteen, se socializarán a l@s demás integrantes del CLACP vía correo electrónico, para observaciones y 
sugerencias.  

 

3. REGLAMENTO INTERNO. SOCIALIZACIÓN DE ESPACIOS DISTRITALES 
El Gestor local anuncia que despues de reunuirse con el Presidente del CLACP concluyeron que es de vital 
importancia tener este punto presente y ponerlo en la agenda de las diferentes sesiones ya que nos permite 
tener una comunicación acertada y articulacion con las desiciones que se tomen en los diferentes espacios 
ditritales.  
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En este sentido se recuerda quienes son los delegados oficiales a los diferentes espacios ditritales y se 
realizan las intervenciones ṕresentes.  

•  Consejo Distrital de Arte, Cultura y Patrimonio. Delegado oficial Alvaro Murcia por el CLACP 
Chapinero, Consejero de Instituciones educativas, tambien assite Walter Nilson Atehortua.  

•  Consejo Distrital de Asuntos locales. Delegado oficial Wlafran Martinez por el CLACP Chapinero.  
•  Consejo Distrital de Afrocolombianidad. Asiste Walter Nilson Atehortua opr el CLACP de 

Chapinero.  
•  Consejo Distrital de Artes Plasticas. Asiste por invitación Harold Higuera Consejero de artes 

Plasticas del CLACP Chapinero   
 

Vale la pena destacar que los dos primeros espacios son de obligatoriedad delegación por parte del CLACP y 
los otros son insumos para articular con otras áreas y grupos poblacionales. En este sentido se realizan las 
intervenciones de estos delegados.  

 

Consejo Distrital de Arte, Cultura y Patrimonio por Alvaro Murcia.  
Don Alvaro Murcia Presidente del CLACP de Chapinero, delegado oficial al Consejo Distrital de Arte, 
Cultura y Patrimonio, enuncia que precisamente el día anterior el 11 de abril era la segunda reunión del año 
pero que lamentablemente el no pudo ir. Sin embargo enuncia que si asistió a la primera del año y que 
sobresalen las siguientes anotaciones.  

•  Se realizó la presentación de la nueva Secretaria de Cultura la Señora Maria Claudia Lopez, su 
perfil, experiencia y demas.  

•  El tema central de  la sesión fue la presentación de la perspectiva que se viene trabajando del Plan 
Distrital de Desarrollo que será presentado formalmente al Concejo de Bogotá, en este sentido 
sabemos que hay tres pilares y cuatro ejes transversales que giran alrededor de un concepto central y 
fundamental de felicidad.    

•  Hay un componente fuerte de cultura ciudadana que nos dbe interesar.  
•  Definitivamente el espacio sigue siendo utilizado como un espacio de legitimación mas no de 

discecion y dialogo, aun se le siguen haciwendo las tareas a los funcionarios de nivel central.  

•  No hay puntos en común en las problemáticas locales, demasiadas particularidades.  
•  Debemos actualizarnos en las paginas web de la secretaría y la alcaldía Local, ya que somos un 

nuevo periodo.  
•  Se enunció que hay que fortalecer este espacio, ya que en ejercicios exitoso en años anteriores se ve 

que la cantidad y la calidad de la participación cultural bogotana ha bajado ejemplo claro de ello es 
la última Asamblea anual, llevada a cabo el mes de noviembre en la Virgilio Barco a la que 
asistieron muy pocas personas de la comunidad.  

•  Se enuncia el propósito claro de poder retomar la Presidencia durante este periodo como se hizo los 
últimos años del periodo anterior con Vicki Martínez del Verjón bajo.  

Finalmente el Gestor Local enuncia a modo de reflexión que para este cuatrienio las prácticas artísticas y 
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culturales, lamentablemente no tiene el mismo protagonismo que en el cuatrenio pasado por ejemplo, sin 
embargo hay que ser estratégicos y acertados en la insercion de la cultura en el mismo, es decir posicionar el 
tema como una posible solución ante diferentes problemáticas como lo es de la percepción de inseguridad, 
convivencia y ejercicios participativos.  Del plan de desarrollo local se hablará mas adelante en el punto 
cinco de la presente acta.  

 

4. PLAN DE ACCIÓN 2.016 
No se realizó el punto por falta de tiempo en la sesión.  

 

5. SOCIALIZACIÓN  DOCUMENTO ENCUENTROS CIUDADANOS SECTOR CULTURA 
El Gestor local informa para quienes no tienen conocimiento que desde el mes de febrero en cabeza del 
CLACP se han venido trabajando en diferentes escenarios de recolección de insumos, identificación de 
problemáticas, aportes a la construcción colectiva del Plan de Desarrollo Local mediante los encuentros 
ciudadnos 2.016 que se canaliza mediente una propuesta de sector, que nos permita ser mas acertados y 
estratégicos en la consecución de los objetivos  planteados.   

Estas reuniones fueron: 

•  2 de Febrero. Sesión Ordinaria CLACP 

•  23 de Febrero CLACP ampliado 

•  9 de Marzo. Asmblea de sector  

En este marco se presentan los principales elementos de la propuesta a partir de lo recogido en las sesiones o 
reuniones anteriormente nombradas.  A partir de esto los asistentes proponen que esta reunión sirva como 
una mas de recolección de insumos y asi se potencialice la propuesta. Ya que aún no se han instalado los 
encuentros oficialmente y el Alcalde o la Alcaldesa Local no ha llegado.  

Como insumos de la sesión se  retoma la importancia de establecer la ruta de gestión para que la Casa de la 
Cultura en Chapinero sea una reaildad. Igualmente que las Escuelass de formacion sean abiertas a ams aeras 
artisticas en especial, Artes Plasticas, Danza y atre Dramático.  

Por otro lado la Edilesa Marcela Clavijo realiza un informe sobre la precaria calidad y desinteres de la 
administración local por sacar los encuentros  ciudadanos adelante y westo se vio reflejado en el intento de 
instalacion o lanzamientyo que se llevo a cabo el pasado 2 de abvruil en la Alcaldia Local, donde el resumen 
es que no se respondió a la expectaiva por parte  ni del operador nio de la Alcaldía, a pesar de que Julian 
Gomez de la oficina de participación aparentemente hace valer su condición se supervisor con el operador, 
este definitivamente no hace nada opr sacar las cosas adelante. El resumen es que ni el CPL ni la JAL 
aprobaron este lanzamiento, ya que no se prometieron las cosas planteadas, como que se iba a transmitir e las 
UPZ 89 y 90 via Streaming. Fue una total improvisación.  

 

Finalmente el Gestor anuncia y recuerda que Oscar Cañon Consejero del Sector de Artesanos del CLACP es 
la persona con quien articulamos acciones en el CPL por acuerdo en la asamblea donde se escogió esta curul 
ante el CPL.   
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Tarea. Territoriailzación de la inversion como tarea.  

 
6. VARIOS  
  
    a. Estimulos SDCRD 2016.   
 
El Gestor Local recuerda que aun se encuentran abiertos varios concursos del portafolio distrital de estímulos 
de la SDCRD y sus entidades adscritas, el pasado 16 de marzo se realizó la jornada informatiova y oara 
chapinero hay cuatro concursos abiertos. Favor multiplicar la información.  
 
    b.  Reunión con Director IDARTES 
 
La Edilesa Marcela Clavijo informa que se logró gestionar una reunión muy importante con el director del 
IDARTES Juan Angel para el próximo martes en el CIDCA y que es muy acertado que el CLACP lidere y 
protagonice en la misma. Asique se hace una extensa invitacion a asitior con invitados claves y propositivos.  
Quedando como tarea enviar o llevar en un parrafo las necesidades y posibles soluciones que atañen a cada 
uno de los asistentes.  
 
Finalmente se cierra la sesión reciordando que hay una tarea pendiente y es radicar invitacion a lops comites 
opperaticos locales, que nos acompañen en las sesoines que quedan del año.  
 
Igualmente tambien como tarea se enviaran los estudios previos de los proyectos pasados para poder trabajar 
en eso y como insumo para los encuntros ciudadnos.  
 
 
Porcentaje % de Cumplimiento del Orden del Día 100%. 
 
 
III. CONVOCATORIA 
 
Se cita a una nueva sesión para el 01 de Marzo  de 2.016.  
 
 

IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS 

DESCRIPCIÓN DE LA PROPUESTA PROPONENTE (S) APROBACIÓN 
(SI - NO) 

 
No se presentaron  

 
N.A.  NO 

 
TAREAS Y COMPROMISOS 

 
DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O 

COMPROMISO RESPONSABLE (S) 
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DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O 

COMPROMISO RESPONSABLE (S) 

 
   

  
 
  

  
ACUERDOS RELEVANTES 

DESCRIPCIÓN DEL ACUERDO PERSONA O PERSONAS QUE 
INTERVIENEN 

No se presentaron N.A 

DESACUERDOS RELEVANTES 

DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO PERSONA O PERSONAS QUE 
INTERVIENEN 

NO SE PRESENTARON N.A 

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de 
Chapinero,  la presente acta se firma por: 
 
 
 
ORIGINAL FIRMADO                                                                           ORIGINAL FIRMADO 
 
 
 
    
  ALVARO MURCIA                                               DIEGO VELÁSQUEZ C. 
    Presidente CLACP                                                                                     Secretaria técnica Ad-hoc  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Revisó: CLACP 
Proyecto: DIEGO VELÁSQUEZ C. Secretaria técnica Ad-hoc 


